زميلنا العزيز،
يبدأ مركز الصحة العالمية (CGH) التابع للمعهد الوطني للسرطان (NCI) في إجراء استبيان لتكوين فكرة أوضح عن الوضع الحالي للتجارب السريرية لعلاج السرطان في البلدان المنخفضة والمتوسطة الدخل (LMICs) حسب تعريف البنك الدولي، والتعرف على أفكار الأطباء السريريين وآرائهم في ما يتعلق بالخطوات العملية التي يمكن اتخاذها لتطوير التجارب السريرية في تلك البلدان. 
ندعوك إلى المشاركة في هذا الاستبيان الموجز الذي مدته 15 دقيقة من خلال .بصفتك أحد الأطباء السريريين الذين قد تكون ليهم خبرة سابقة ضمن فريق بحث قد اشترك مع أحد مواقع التكليف أو منشآتها في تجربة سريرية واحدة على الأقل لعلاج السرطان في أحد البلدان المنخفضة والمتوسطة الدخل، فإن مساهمتك ستساعد في تحديد الأولوية الاستراتيجية لمركز الصحة العالمية. ولن يكشف هذا الاستبيان عن هوية المشاركين. وفي حال نشره، فستُعرض النتائج في شكل مجمع وغير محدد الهوية. ولا يوجد أي مقابل نظير مشاركتك. 
بادر بالمشاركة في الاستبيان الآن: https://nci.az1.qualtrics.com/jfe/form/SV_cVdbX5Mi5taLiWG
ونشجعك أيضًا على مشاركة الاستبيان ضمن دائرة معارفك. يتوفر هذا الاستبيان باللغات الإنجليزية والإسبانية والبرتغالية والفرنسية والعربية. الرجاء العثور على نسخة من هذه الدعوة مرفقة بكل لغة.
إذا كانت لديك أي أسئلة، فتفضل بزيارةCGH announcement webpage  أو تواصل مع ncicghclintrialsinlmic@mail.nih.gov . ونحن ممتنون لدعمك في هذه الجهود المبذولة لمعرفة المزيد عن التجارب السريرية لعلاج السرطان في البلدان المنخفضة والمتوسطة الدخل.
تحياتي، 
Ophira Ginsburg حاصلة على ماجستير في العلوم، ودكتوراه في الطب   
كبيرة مستشاري الأبحاث السريرية 
مركز الصحة العالمية   
المعهد الوطني للسرطان 

