Caro(a) Colega,
O Center for Global Health (CGH) do National Cancer Institute (NCI) está a realizar um inquérito para compreender melhor o panorama atual dos ensaios clínicos terapêuticos oncológicos em países de baixo e médio rendimento (LMIC), conforme definido pelo Banco Mundial, e conhecer os pensamentos e as opiniões dos médicos sobre as medidas concretas que podem ser tomadas para o avanço dos ensaios clínicos em LMIC. 
Convidamo-lo(a) a participar neste breve inquérito de 15 minutos. Como clínico com experiência em participar como membro de uma equipa de investigação em, pelo menos, um ensaio clínico terapêutico oncológico com, pelo menos, um centro ou instituição de recrutamento num LMIC, a sua opinião ajudará a informar uma prioridade estratégica para o CGH. O inquérito será anónimo. Se publicados, os resultados serão apresentados num formato agregado e desidentificado. Não há qualquer compensação pela sua participação. 
Responda agora ao inquérito: https://nci.az1.qualtrics.com/jfe/form/SV_cVdbX5Mi5taLiWG
Também é encorajado(a) a partilhar o inquérito nas suas redes. O inquérito está disponível em inglês, espanhol, português, francês e árabe. Em anexo, encontra uma cópia deste convite em cada idioma.
Se tiver alguma questão, visite CGH announcement webpage ou contacte-nos em ncicghclintrialsinlmic@mail.nih.gov. Estamos gratos pelo seu apoio neste esforço para saber mais sobre os ensaios clínicos terapêuticos oncológicos em LMIC.
Atentamente, 
Ophira Ginsburg MSc MD (ela/dela)   
Consultora Sénior em Investigação Clínica 
Center for Global Health   
National Cancer Institute 

