Estimado(a) colega:
El Centro para la Salud Mundial (CGH) del Instituto Nacional del Cáncer (NCI) está realizando una encuesta para comprender mejor el panorama actual de los ensayos clínicos terapéuticos sobre el cáncer en países de bajos y medianos ingresos (LMIC), según la definición del Banco Mundial, y para conocer las ideas y opiniones de los profesionales clínicos sobre las medidas concretas que podrían tomarse para avanzar en materia de ensayos clínicos en los LMIC. 
Lo invitamos a completar esta breve encuesta de 15 minutos de duración en. Como profesional clínico que posiblemente tenga experiencia en participar como integrante de un equipo de investigación en al menos un ensayo clínico terapéutico sobre el cáncer que tenga, como mínimo, un sitio o centro de reclutamiento en un LMIC, sus comentarios ayudarán a informar una prioridad estratégica para el CGH. La encuesta será anónima. En caso de publicarse, los resultados se presentaron en un formato grupal sin identificación. No se ofrece compensación por su participación. 
Complete la encuesta ahora: https://nci.az1.qualtrics.com/jfe/form/SV_cVdbX5Mi5taLiWG
También lo animamos a compartir la encuesta con otros profesionales. La encuesta está disponible en inglés, español, portugués, francés y árabe. Encuentre adjunta una copia de esta invitación en cada idioma.
Si tiene preguntas, visite CGH announcement webpage o comuníquese con ncicghclintrialsinlmic@mail.nih.gov. Le agradecemos por su apoyo en esta iniciativa para obtener más información sobre los ensayos clínicos terapéuticos sobre el cáncer en los LMIC.
Atentamente, 
Ophira Ginsburg MSc MD (ella)   
Asesora principal en Investigación Clínica 
Centro para la Salud Mundial   
Instituto Nacional del Cáncer 

